C:# Trouver un produit (3 x 2) Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Un practice de golf passe par 684 balles de golf par jour. Combien de balles de golf
traverseraient-ils en 40 jours ? 1
2.
2) Lesstands delafoire de|'Etat rapportent 121 dollars de I'heure. Combien d'argent
auraient-ils gagné aprés 68 heures ? 3.
4.
3) Une station-service vend 952 gallons d'essence par heure. Combien de gaz auraient-ils
vendu aprés 96 heures ? 5.
6.
4) Une palette de boulons a ailettes pese 802 kilogrammes. Si un entrepdt a 54 pal ettes, quel
est leur poidstotal ? 7.
8.
5) Chaquejour, le distributeur de chewing-gums du centre commercia vend 176 des boules
de chewing-gum. Combien de boules de gomme auraient-ils vendues apres 96 jours ? 9.
10.

6) Un fabricant de manteaux met 418 manteaux dans un envoi. Sils envoyaient 47 envois,
combien de manteaux auraient-ils envoyés ?

7) Une école a acheté 757 boites de papier informatique pour le laboratoire informatique.
Chague boite contenait 77 feuilles de papier. Combien de papier ont-ils acheté au total ?

8) A {NYC}, chaque camion postal contient 338 piéces de courrier indésirable. Sil y a54
camions postaux, combien de courrier indésirable ont-ils au total ?

9) Un compartiment de bateau de croisiére peut contenir 669 bagages. Si un navire avait 62
compartiments, combien de bagages peut-il contenir ?

10) Une nouvelle bibliotheque a recu 193 boites de livres avec 12 livres dans chague boite.
Combien de livres la bibliotheque a-t-elle recu au total ?
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Ch Trouver un produit (3 x 2) Nom: Clé

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Un practice de golf passe par 684 balles de golf par jour. Combien de balles de golf
traverseraient-ils en 40 jours ? 1. 27 360
2. 8228
2) Lesstands delafoire de|'Etat rapportent 121 dollars de I'heure. Combien d'argent
auraient-ils gagné aprés 68 heures ? 3. 91 392
4. 43 308
3) Une station-service vend 952 gallons d'essence par heure. Combien de gaz auraient-ils
vendu aprés 96 heures ? 5. 16 896
6. 19 646
4) Une palette de boulons a ailettes pese 802 kilogrammes. Si un entrepdt a 54 pal ettes, quel
est leur poidstotal ? 7. 58 289
8, 18 252
5) Chaquejour, le distributeur de chewing-gums du centre commercia vend 176 des boules
de chewing-gum. Combien de boules de gomme auraient-ils vendues apres 96 jours ? 9. 41478
10. 2 316

6) Un fabricant de manteaux met 418 manteaux dans un envoi. Sils envoyaient 47 envois,
combien de manteaux auraient-ils envoyés ?

7) Une école a acheté 757 boites de papier informatique pour le laboratoire informatique.
Chague boite contenait 77 feuilles de papier. Combien de papier ont-ils acheté au total ?

8) A {NYC}, chaque camion postal contient 338 piéces de courrier indésirable. Sil y a54
camions postaux, combien de courrier indésirable ont-ils au total ?

9) Un compartiment de bateau de croisiére peut contenir 669 bagages. Si un navire avait 62
compartiments, combien de bagages peut-il contenir ?

10) Une nouvelle bibliotheque a recu 193 boites de livres avec 12 livres dans chague boite.
Combien de livres la bibliotheque a-t-elle recu au total ?
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C:# Trouver un produit (3 x 2) Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
41 478 2 316 27 360 16 896 58 289
8 228 43 308 91 392 18 252 19 646 1.
1) Un practice de golf passe par 684 balles de golf par jour. Combien de balles de golf 5
traverseraient-ils en 40 jours ? '
3.
2) Lesstands delafoire de|'Etat rapportent 121 dollars de I'neure. Combien d'argent
auraient-ils gagné aprés 68 heures ? 4.
5.
3) Une station-service vend 952 gallons d'essence par heure. Combien de gaz auraient-ils
vendu aprés 96 heures ? 6.
7.
4) Une palette de boulons a ailettes pése 802 kilogrammes. Si un entrepdt a 54 pal ettes, quel
est leur poids total ? 8.
9.
5) Chaguejour, ledistributeur de chewing-gums du centre commercial vend 176 des boules
de chewing-gum. Combien de boules de gomme auraient-ils vendues apres 96 jours ? 10

6) Un fabricant de manteaux met 418 manteaux dans un envoi. Sils envoyaient 47 envois,
combien de manteaux auraient-ils envoyés ?

7) Une école a acheté 757 boites de papier informatique pour le laboratoire informatique.
Chaque boite contenait 77 feuilles de papier. Combien de papier ont-ils acheté au total ?

8) A {NYC}, chague camion postal contient 338 piéces de courrier indésirable. Sil y a54
camions postaux, combien de courrier indésirable ont-ils au total ?

9) Un compartiment de bateau de croisiére peut contenir 669 bagages. Si un navire avait 62
compartiments, combien de bagages peut-il contenir ?

10) Une nouvelle bibliotheque aregu 193 boites de livres avec 12 livres dans chague boite.
Combien de livres la bibliotheque a-t-elle recu au total ?
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